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A LA

TEMEL YETERLILIK TESTI
1. OTURUM

‘Dosome

SORUKITAPGIKNUMARASI

unnnnnnn KIiTAPCIGI

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1.

T.C. Kimlik Numaranizi, Adimizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitap¢i§: dzerindeki
ilgili alanlara yaziniz.

Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigtir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Bu
kodlamay cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanlig yapti§iniz takdirde sinavinizin degerlendiriimesi
mamkan degildir. Bu numaranin cevap kagidi (zerine kodlanmamasinin, eksik veya yanlig kodlanmasinin
sorumlulugu size aittir.

Bu sinav igin verilen cevaplama sires| 165 dakikadir.
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

Es pargalara ayrnimig olan agagidaki gekillerin temsil etti-
§i kesirli sayilann yalniz herhangi iki tanesi ile +, «, —, +
islemlerinden bir tanesi ile iglem yapilarak sonuglar kesir-
li ifade ediliyor.

| 4 |

— ~ 1
Y 3 b =
Buna gére, bu iglemlerin sonucu olarak agagidaki

kesirlerden hangisi elde edilemez?

2. LR, 1y 1y
A3 o 9715 9 ® 30
A _I = __l_ ’%' li
A 2
(A ’
3 5 15 S
6 _Z
e 3
b

Bir meteoroloji istasyonunda saat baglarinda yapilan
6lgamlerde agagidaki notlar alinmigtir,

“Sabah 09.00'da yapilan dlgtimde sicaklik 16°C dir. Saat
14.00'a kadar yapilan sonraki élgimlerde sicaklik bir 6n-
ceki sicakhigin % fazlasi olmustur. 14.00'dan itibaren ya-
pilan sonraki 6lgimlerde ise sicaklik bir 6nceki sicakligin
l’i kadar eksigi olmustur. En son dlgim saat 16.00'da

5
yapilmigtir,

Buna gore, 16.00'da yapilan 6lgimde sicaklik kag
°C dir?

A) 12 B) 15 C) 16 D)18 \E)20
Ngs 7 55K &A_ 70,

21

3.

Bir girkette hafta sonlarinda tim galiganlara uygulanan (g
farkl nébet sistemi vardir.

|. sistem: 2 erkek galigan ile 3 kadin galigan birlikte nébet
tutar.

Il. sistem: Cinsiyete bakilmaksizin 6 ¢aligan ndbet tutar.

Her hafta farkli galiganlarin ndbet tutmas: gartiyla, |. sis-
temde ve Il. sistemde sirasiyla en fazla 24 haftalik ve n
haftalik programlar hazirlanabilmektedir.

c&;/ D)24  E)25

Buna goére, n kagtir?

A) 15 B) 18
( sisdem: 2 erkek 3 kodin
=y 24 AT = Y erkol
gy s = FL bodhin

00 celier

429 54 vefta
¢

=y N= U 4

Bir A dogal sayisinin yazilmasinda kullanilan tek rakam-
larin sayisi ile gift rakamlann toplami A ile goste-

rilmektedir.

Omek: = 2+4=64dr.

x538 dort basamakl ve 1y7 i¢ basamakl birer sayi
olmak Gzere,

NN N
X538\ = . /2109

esitliginl saglayan kag farkh x degeri vardir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 "-\E)/z/
9 ciff y el
® _i;.‘~:'/—1-‘.- x O =(1+ “J__i| X410 = 3 q_ B
w=2,6 W =2
X Yeg [1r# @) W3y
Sodece X=2 ve X=6 jcan . soalearr

Diger sayfaya geginiz.
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5. Onkamerasi ile birlikte Qg ya da drt kamerali telefonlarin
Uretildigi bir fabrikada pazartesi ve sali giinQ Uretilen tele-
fon sayilan veriliyor.

A
TYT-1 jfj}

7. Bir Glkede 2020 yili okyanus ve karalarin kiresel ortala-
ma sicaklifji 14,88°C ve 2017 yili ortalamas! 14,56°C dir,

Bu veriler 1g1§inda ortalama sicakliklar dogrusal ola-

3 Kamerali 4 Kamerali rak artig hizim korursa bu iilkede ilk kez hangi yi|
Pazartesi n m iginde ortalama sicaklik 20°C nin (istiine gikar
Sali n+5 2m -3 ?
3 (1nt5) + 4. (3m-3) - bntizmm+2  A) 2054 B) 2065 ) 2069
g " T D) 2071 E) 2073
On On
kamera kamera
enat
2073 2029 20 ~ 14,56 = By
_ ]l?'-qL ic}ls% (JT:;J
Sjrldo\ 0372 m__{l'%
e __ ' — L
< N Ll et
.
iki glinde Uretilen telefonlarda kullanilan kameralarin i % -5l ch

toplam sayisi r olduguna gore, .

9 L bnel2mt3 =T
. ntek sayiysa m gift sayidir. |
Il. rteksaydir. - -

ll. m tek sayiysa n gift sayidir. .

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz | EQ ;almz I C)lvell

D)lvell E) llvell

6. a, b, c ve d birer dogal say olmak Gzere, kenar uzunluk-
lan a¥b ve cYd birim olan karelerin alanlar sirasiyla
180 birimkare ve 960 birimkaredir.

a+b=c+d

olduguna gore, kenar uzunlugu (c — a) birim olan

karenin alani kag birimkaredir?
A6 B2s C)3s

D) 49 E) 64
al b 1%0 c?.d =860
9 20 oL 13
g=3 o C =% ol=(7
~_ —
23 23
C - = ?f iy
=9 = Non - 51
' ' T 229 19(2/'

I

2003 +951 = 2068 de N°C olur

27¢3 1da. 0 'C dstune
Cleer.

8. Dort basamakli bir ABCD sayisi bir karta asagidaki gibi
yazildiktan sonra bu kart iki rakamin arasindan makasla
kesilip sagdaki parga soldaki parganin soluna koyularak
yeni bir dort basamakli sayi elde ediliyor.

E Ny,
ABCiD ' DABC |

ABCD

4

Yukandaki yontem kullanilarak e}d_e_“edilen d¢ sayl-

dan ikisi; Soeey = {93 elsu
. 9173 — (‘3_@“3
3319
. 1937 k/ . 555
. 7193 193%
IV. 1793 —
sayilanindan hangileri olabilir?
A)lvell B) I ve lll C)livelVv
wm E)lvelV
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9, Ersin ve kardesi dogrusal bir yolda ikl direk arasinda bir- 11. Asagidaki gbrselde bir otoyolda ilerleyen bir otobGsGn bir
birlerine dogru yurdyerek aralarindaki uzakhklan 6lgayor- Gst gegidin altindan gegerken olugturdugu iki gérGniam
lar. Gstten verilmigtir. Otoblis 2,7 metre geniglijindeki (st

gegidin altinda iken st gegide dik durumludur.

U} (

_— e U
8541
| ! 1
. ) g ﬂ
e -
X metre Y refe =l
- Ersin 2 adim ve kardesgi 1 adim attiginda aralarindaki —— y
uzaklik 8 metre olmustur. 2,70 m ¢ XM 1270m
- Ersin 5 adim ve kardesi 2 adim attiginda aralarindaki
uzaklik 6 metre olmustur. « |. gériniimde otobiisiin dikdértgen seklindeki tavani-
Buna gore, Ersin 6 adim ve kardesi 2 adim attiginda nin %'I st gegidin altinda kaliyor.
ikisi toplam kag¢ metre yiirimiig olur?
, * |l. gérinimde otobiis tavaninin % 15'lik bdlima Gst
A) 2,5 B)3 C)3,6 ) E) 4,8 o o
, N en Ll gecidin altinda kalirken x metrelik bélima gérinyor.
,,)_)(-fj +€ =bH! YTl
o — Buna gore, x kagtir?
L o= Y hX \
\ A) 5,86 B)5.88 C)5,94 D) 6,04 2
bxt2y=] = 2 (3xry) o5 22 =Gy Shoin oy = 2,78 L T2
L
;a Z . 8.‘) — )(\
|90
10.  soru:a ve b birer gergek sayl, n ve m birer tam say! 6L =X
olmak tzere,
—4<a<n 7] - SO
m<b<2n . —hn < H<Am
esitsizlikleri veriliyor. W""\ =
Buna gére, a — 2b ifadesinin alabilecegi en kiiglik
tam say degeri ile en biyiik tam say! degerleri
agagidaki segeneklerden hangisinde dogru veril-
migtir?
A)-11ve 3 B)-15ve 4 C)-10ve 2
D)-9ve 1 E)-13ve 5
Yukarida dogru segenedi B olan test sorusunda;
n.m garpimi kagtir?
) B) -2 C)o D) 6 E) 12
__(1_,(1\,HL -5 = o=z » n=D
fdm-( =G = Lzl = m=] -
3
:) ™ AN 1:"3 g
23 Diger sayfaya geginiz.
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12. Cenk'in cep telefonu ile yapti§i son aramalar, arama
saatleri ve sQrelerinin Cenk'in telefonundaki gorintisi
asagida verilmigtir.

Buna gore, Cenk'in bugiin yaptigi ilk aramanin bittigi
zaman ile son aramanin bitti§i zaman arasinda ne
kadar siire gegmistir?

A) 5 saat 12 dakika 25 saniye
B) 5 saat 43 dakika 37 saniye
\%ﬁ saat 29 dakika 29 saniye
D) 6 saat 45 dakika 15 saniye
E) 7 saat5 dakika 13 saniye

-

13. |ki basamakli AB, CA ve BC sayilari
AB+CA=BC+8B
esitligint saghyorlar.

;ﬂ RS Buna gére, A + B + C toplaminin alabilecegi iki basa-
W makii degerlerin toplami kagtir?
A) 78 B)30 C)35 D) 39 E) 43
Son Aramalar
Bugln MA+BHoc=1{165+C
gg;s .;‘Erd m ?;:(034 — 09. 33 34 :
7 é e sn - . / B+ 34+ C
1024 Govenlik 44 sn HAa+r9c =105 PR
16.05 Babam 2dk03sn| l. 46 ©F O3 1 2 i T ;
Dun . 0 ] _ Ji 3 b 477—_9 4 3:\- )
Saat Kim Sure = le T D3 3 % —ll‘ 5 16 ) 2 8/"
11.05 Gigekgl 3dk 25 sn 09 33 3¢ h 4
\_ Y T b6 79 29
O % o &

14. A, B ve C birbirinden farkh rakamlar olmak uzere, ¢
basamakli ABC ve CBA sayilarindan biri 36 ile digeri 45
ile tam bélinebilmektedir.

Buna gore, A.C + B igleminin sonucu en az kagtir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 18 “E)
AADB+C = Ik

AGC = %bm chh - d),"{m

vl L ”'r’xlr/

5o ;’T {_I 05

- Lr‘] :‘J = C ( Zf
f/-\T. C+Db = 20

24 Diger sayfaya geqiniz.

CamScanner ile tarand:


https://v3.camscanner.com/user/download

A

TYT / Temel Matematik

15. Bir okulun matematik etkinlikleri haftasinda okul bahgesi-
ne kurulan lunaparkta yer alan bir oyuncaga glivenli
bigimde binebilmek igin oyuncaga binenlerin boylannin
santimetre tirdnden belli bir deger arahiinda olmasi
gerekmektedir. Oyuncagin bilet gigesindeki bu uyari aga-
gidaki gibi verilmigtir.

.............

Bu oyuncaga binebilmeniz igin boyunuz (h);
|h—168| <A

e
esitsizligini saglamalhidir.

Bu oyuncaga boylan 143 cm, 148 cm, 156 cm, 174 cm
ve 190 cm olan begs kigiden dérdi binebilmis biri bineme-
migtir.

Buna gore, A'nin santimetre tiiriinden alabilecegi tam

sayi degerler toplami kagtir? b/ ' ;
69 E)70

B)43  C)54
A - 168 <A

[h—{e8] ¢ A -
h < A+168

A) 41

{48-A <

°h

16.

Bir veri grubundaki sayilar kiigiikten bUylge dogru sira-
landiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki sayiya,
¢ift ise ontadaki Iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri
grubunun ortancasi (medyan) denir,

Verl grubundaki verilerin toplaminin veri sayisina bélama-
ne verl grubunun aritmetik ortalamasi denir.

Asafida verileri kligUkten bliyGge sirali aritmetik ortala-
malan esit olan vy V, ve V, veri gruplarinin medyaniari
sirastyla m,, m, ve m, tir,

gzt
— AO =

g LI4X 563X
- _L? o =3
56+ B o L1
5 LSERL Y

Buna gére, m;, m, ve m, degerlerinin dogru siralanigi

Vyi7,8,x27
V,:9,y,19
V,i11,12,x, 14,19 — A0°

agagidakilerden hangisidir? 28+9 _yy
A)ym, <m, < m, B) m, <m, <m, 3‘3_;%}
Cym, <m; <my \,[,Qam/,<m2=m3
E)m;=my<m,
) : =11
Ny g, 2 e ™ M LMz=M7%
Ny - 319 ma =t
Ny oo Wz g =5 mg =y
. Haftanin Pazartesi, Sali ve Gargamba gunlerini olusturan
farkl harflerle bir H kimesi, yilin Aralik, Mart, Mayis ve
--?2-- gunlerinin farkli harflerinden olugan bir Y kdmesi
olusturuluyor.
Y - H kiimesinin eleman sayisi 3 olduguna gére, ~7-
isaretli bosluga gelebilecek kag farkli ay vardir?
A1 B) 2 C)3 \% E)5
;S ) . 1
;(_ll = { P| P\:I"c \ %I,?'l}‘ ‘l'| _,-u’ ,'__-"J ! C| |? -‘M‘ Vi = I\
YPRT UL IbIES
SUBAT | NISAN  TTEMMUT £ML 1a
3
(Y]
@
«

Diﬁer sayfaya geginiz.
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18. Alper Bey, telefonunun 4 karakterden olugan gifresini,
[wEa) [857] [meas]
&7 (&va) (27:9] (sP)

kartlaninin birini segerek kullanacaktir.

E

Alper Bey'in sifresi igin,
Op:
[) q: Sifrede yalnmiz bir tane asal say! vardir.

1 r: $ifrede yalmiz bir tane kugak harf vardir.
Sifrede yalmiz bir tane noktalama igareti vardir.

Sifrede yalmiz bir tane geometrik sekil vardir.

V-

dnermeleri veriliyor. 9=0 r= {
/
(P'As) = (@vr)=0"

Al
=20 s={
2P -

onermesinin yanhsg oldudu bilindigine gére, Alper
Bey'in sifresi agagidakilerden hangisidir?

0 (&)  [GF]
» e85 © [WEA

19. Erciment, f.g, 1. ve h + g fonksiyonlarinin gergel sayilar-

h
da tanimh olmasim saglayan, yine gergel sayilarda
tanimh f, g ve h fonksiyonlar bulmak istiyor.

Buna gore, Erciment asagidaki eglestirmelerden
hangisini kullanirsa amacina ulasir?

f g h
/A'{ >% x X+2
\/3)/ X x+1 X241
C) x+1 X x=-1
o x5«
E) X -x X3 +2

A
77

20, Atakan, Bora, Cem, Dilek, Elif, Fatih ve G(lay bir kafede
bir sGre oturup sohbet etmigler ve kafeden aynimadan
once hesabi Istemiglerdir. Garsondan hesabi alan Ata-
kan; Elif, Fatih ve Gllay'a “Hesap (gyiz k(s(r lira gelmis.
Hesabi egit paylagirsak kigi bagi AB lira daglyor. Ancak,
Bora, Cem ve Dilek, misafirimiz oldugu igin onlara hesap
ddetmeyelim. Bu durumda kigi bagi BA lira diger” diyor.

AB ve BA Ikl basamakl dogal sayilar olduguna gdre,

A + B toplami kagtir? .
D) 11 \EW{/

A) 5 B) 6 C)9
T.AB =4 B
! HnA%E*%IWB*ﬁ}

Ao T = 4OBTAA

b 6 = '3 :J)f])
= ’b
S
L =
T AR > 300

Lrg :—‘-’)

@ I: '\,n_é,hb.
A5

‘9
| — |
/x’.qk b = - 174

21. Sicakhid 20°C olan bir ortamda yapilan bir deneyde belli
bir sicakliktaki bir bardak A sivisi, bir sogutucuya konul-
dugunda suyun sicakhigl her dakikada 0,2°C azalmakta
sofutucu diginda ise A sivisinin sicakh§ her dakikada
0,1 °C artmaktadir. Asagidaki diyagramda A sivisinin
belli saatlerdeki sicaklik degerleri verilmigtir.

oo~ 45 A a2C
<> & >
1042] [10.48 l [abcd] [11.18]
b a_ﬂ ““““——____

0che
Diyagrama gbre saat 10.42'de 6°C oian A sivisi, 10.48

de soJutucuya konulmug saat ab:cd de sogutucudan gt-
kariimigtir,

A sivisinin 11,18 deki sicakhdi 4,2 °C olduguna gére,
a+b +c +dtoplami kagtir?

A)5 B) 6 C)7 8 E)9
o dl 1da » dhe Soqutucuds welirsa
6,6 —x02 sicablil olur
6,4 — x-9,2 + (30- x). .0, = 4%

I, 6— X0,3=04,2
X . 0,3 = =,
[0 4% +00.18_ 1.6k " q
26 X=1& :
; Ninar savtava neriniz
ob cd — 4 0¢
O+bLic+d~|+1+0+6 CamScanner ile tarandi
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22. Uzunlugu 300 metre olan bir tren 48 km/sa hizla ilerler-
ken bir tdneli gegmigtir. Asafidaki iki fotografta bu trenin
6 saniye aralikla ayni noktadan gekilmis iki fotograt veril-
migtir,

’ Fotograf - | CUOLM‘
é‘fC) A
;==£-
200m
Fotograf - Il
. fotografta % =% olduguna gére, Il. fotografta trenin
kagta kag) tinelin igindedir?
2 4 7 - 9
A 3 By 5 ©) 10 5 E) 16
a_3 o a=3k Bl 264200 < 200
o 2 =2l =20
4K - £ — L Yoa1900 = O wedie
3600 29 Verle da
50 5,

il Suramodo, 60 (ﬂgwmﬁa olon s

ibinct  durumde  60+80 < 14 0w d 150 banlir
23. Ug tane gocuklan olan Hayri ve Hale giftinin blyak gocu- f@a_ e

2906 "'19//

gu ile ortanca gocugu arasinda 3 yas, biy(ik gocugu ile
kiglk gocugu arasinda 5 yas fark vardir.

Ortanca gocuk dogdugunda ailenin yas ortalamasi
16,5 olduguna gére, kiigiik gocuk dogdugunda aile-
nin yas ortalamasi kag¢ olur?

A)138  B)14  C)144 D) 146 14,8

}Fojr y __Huie

4 iy pain 9os or+olono b

-Q\jll Sy

16,5 +2 =185 tur.
4%15_ il = ?L\ 30‘] J—QFFOM‘ ol r (g&/iii‘/ﬁﬁ)
27
i{i == ALJ ||8

=]

A
H77

24. Mehmet'in A, B va C bankalanndaki hesaplarinda toplam
480 bin lirasi vardir. Mehmet bu banka hesaplari arasin-
da yapti§ para transferleri sonunda cep telefonuna aga-
(idakl mesajlar geliyor.

TYT -

14.00

A bankasindaki hesabiniz-
dan B bankasindaki hesa-

biniza 20.000 t para trans-
feri gergeklegmistir.

14.01

C bankasindaki hesabiniz-
dan B bankasindaki hesa-

biniza 30.000 ¢ para trans-
ferl gergeklesmistir.

\_ >

Son durumda Mehmet'in A, B ve C bankalarindaki bu he-
saplarindaki para miktarlan sirasiyla 2, 3 ve 7 ile orantil
olmusgtur.

Buna gére, transferler gerceklesmeden &nce
Mehmet'in C bankasindaki hesabinda kag bin lirasi

vardi?
B)270 C)280 M E) 320

A B e
i 3¢ I

A) 250

12t -t %0 000

F .4y 000 30000 = 310 oeD

Diger sayfaya geginiz.
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25. Bir 1aki tasanmeisi, bir ipe boncuklan dizerek bir kolye
tasanmi yapacaklir, Bu tasanmda sirasiyla sari, kirmizi,
siyah, turuncu ve mavi renkleri teker teker ipe taktiktan
sonra yine ayni renk ve sira ile ipe takmaya devam eder-
ken ilk U boncuga (%) sembolil sonraki (g boncuga @)
semboll igleyerek bu iglemi sonrakl boncuklara da (iger
Uger uyguluyor,

Daha sonra ipe dizdigi tiim boncuklari bir kutuya koydu-
gunda asagidaki gorunta elde ediliyor.

X
Buna gore, kutunun bu boncuk dizisinin bagtan

133. boncugu agagidakilerden hangisidir?
d B® O0® D® 5@

Jar |'<\Ir' 54 T WA S Ver
| - “
Yolhz Y 9 Gieele Q¢ -
'//
=Y., , =15 paccocka bir loot0 ddaor .
[ =217 el |
— T
1) 5 =) l___
R e 12
L 12 — IR
{33 [ 1= ‘Ic:kz "
120 1 [ A 5 GE
— 3.renle
"jr . { I_1 ;)
7 Siyorh L

26. Her ay esit miktarda uzayan A, B ve C bitkilerinin saksi-
lara dikilmeden dnce uzunluklar ortalamasi 8 cm'dir.
10 ay sonra bu bitkiler saksilarindan alinip bahgeye yan
yana 5 cm, 6 cm ve 7 cm gukurlar kazilarak A, B ve C
bitkileri bu gukurlara yerlegtiriliyor. Daha sonra bu gukur-
lar dolduruluyor. Son durumda A, B ve C bitkilerinin top-
rak Gstiindeki kisimlannin aritmetik ortalamasi 18 cm
oluyor.

Buna gore, bu bitkiler her ay kag cm uzamaktadirlar?

A)1,2 B)1,5 C)1.6 D)1.8 E)1,9

Boglogia: A+DHC =2 cn

. 2 [ +3
10 @y st ATDHTL - (®.3 454614
J

= T2 e
'_?_2 —24 B ,_rb\ — C{:..'\:J;'-/‘.'\I;'n_ :
T T e
O L

e’) —

AT RS

‘q_'.ﬁ _ b arn =3 lhee b i |'|r(fv\"|v\
F Oi—iicni(w\ns_:. L,Q‘-;?omm@.g_]

A A
TYT -1 j]ﬁ :

27. Cilek, sit ve gikolata karigimi ile yapilan bir tathnin iki
farkli regetesi agagida verilmigtir. Regetelerde baz) GrGn-
lerin agirhklan bazi Griinleri ise kangimdaki ylzdelik
oranlari belirtilmigtir.

1. Regete 2. Regete
Cllek: akg Sat: % 40 i
Sat: %25 | Cikolata: b kg

Cikolata: bkg

i Toplam: (x—a) kg =
Toplam: x kg t i

f
)

2. regete, gilek alerjisi olanlar igin tath karigiminda gilek
olmadan elde edilmigtir.

Her iki regetede de 640'ar gram siit kullanildigina

gore, 1. regetede a kagtir?
D) 0.9 %

A) 0,72 B)0,75 C)0,8
%215 640 9T %40 649 3T
8o 18D X 9f o% o0 2560 -4
o e ——
X< 25609¢ A =360 oc

20 - 036 '\5.9

000
28. Bir malin satig ve alig fiyatlan toplamina, o malin “pazar
yikd" denir.

Asagida bir malin pazar yokd ve kar iligkisinin dogrusal
grafigi verilmigtir.

Setis

AKar (%)

> Pazar Yuki (b)

Bu mal alig fiyatinin sabit bir kati olan fiyata satan Sadi
Bey ilk olarak mali 3 liradan alip a liradan satmig, daha
sonra a liradan alip b liradan satmigtir.

C) 40 \p),m/ E) 60

Buna gore, b kagtir?

A) 30 B) 36
I 1L alis L TU sohg ise
L1 alig g T Sots
=2 TL
VT el G TC Sontl
LTl alry b
e Diger saytaya geginiz.
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29, 30 adet 6zdes mavi boncuk ile 10 adet 6zdeg beyaz bon-
cuk asagidaki gibi nhumaralandiriimig ¢ torbaya her tor-
bada boncuk olmasi gartiyla dagitilacakuir,

aYays!

Torbalardaki boncuk sayilar farkh olacaktir.
+ Her torbada mavi boncuk sayisi, beyaz boncuk sayi-

sinin O¢ katidir.

Buna gére, bu paylagim kag farkh gekilde yapilabilir?
\a) 24 B)30  C)60 D)96  E)120
_T)u:ruM S AR fojé’l@ﬂ/\ O.flaﬁl-f"lum

r. Her Horlboyon birer ,Cy:j@n?

mmo i:) [
SQU Cﬁ | uﬂ’\}C’\_ﬁ, ‘TO‘ W@i—h“

A

31. On yliz( san arka yGz{ gri renkte olan dikddrtgen geklin-
dokl bir kagidin art arda kirmizi ve mavi kdgelerinden iki
kez katlanmig bigimi agagida verilmistir.

Son durumda x agisinin dlgiisii 107° olduguna gore,
y agisinin él¢iisii kag derecedir?

ALY K -
brrolalir Ko o)) 2k A) 51 B)S6 C)59 D62  E)65
err . 3121
{ _.fs ?} ) ru \c‘ (
e 2 - g 3 |C,J1 | , B f?
=1 _b__ 23 P b‘;cxﬂziuﬂfr-ge t{//
D—Q— —y 3‘\Q‘/l1 !
30. “Bir aggenin her kenarnnin uzunlugu diger iki kenarinin
uzunluklarinin toplamindan kiguaktdr.”
Asagida uzunluklar farkli ayni renkli 5 gubuk bir kutuya
kutunun disindaki gortinen kisimlari egit uzunlukta géra-
necek bigimde yerlegtirilmigtir.
—— 2 cm n
5cm 5\ _ 1o forlkl )
7cm 3 YiLimde /
9cm (el lu lie. 'I
10 cm o \
M IS{W 3 Vo ler > _ d
¥, - i =% = ==
. S -8 [ ) P
Bu kutudan ayni anda rastgele g gubuk gekiliyor. i _i _ ‘; |\ L Z
Buna gore, bu gubuklarin uglarn gakisacak bigimde 5% “TO H‘.
Gg¢gen olugturma olasihigr kagtir? 1_ i ; ' - '|
- |
3 1 2 M 3 1
P74 b = -~ E = = AR
A 1o B) 3 C) 5 Va )5 5 dm
3
Q3
&
29 Diger sayfaya geginiz.
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29. 30 adet 8zdey mavi boncuk lo 10 adot 8zdog boyaz bon-
cuk agafidaM gibi numaralandirimig Og torbaya her tor-
bada boncuk olmas: garttyla dafdilacaktir,

ARE

< Tofbalardaki boncuk sayilan farkh olacaklir,
« Her torbada mavi boncuk sayis), beyaz boncuk sayi-

sinin O¢ katidir,
Buna gbre, bu paylagim kag farkh gekilde yapilabliir?
A) 24 B) 30 C) 60 D) 96 E) 120

30. “Bir Gpgenin her kenannin uzunlugu diger iki kenannin
uzunlukdanmin toplarundan kG¢0Oktar.”

Agsafda uzuniuldan farkli aymi renkll § gubuk bir kutuya
lutunun digindaki gérinen kisimlan egit uzunlukta gbrd-
necek bigimde yerlegtirilmigtir.

5cm
7cm

gcm
10cm

Bu kutudan eyn anda rasigele Og cubuk gekdliyor.

Buns gbre, bu gubukiann uglan gakigacak bigimde
Oggen olugturms olasih kagtir?
y of

NE B 6§

A A
A ﬂ_’;‘

1. On y020 san arka y02G gl renkie olan dikddrigen gokiin-
dekl bir kaQidin art arda kirmiz) ve mavi kdgaleninden ki

kez katlanmig bigimi agadida veriimiglir,

Son durumda x agisinin 8i¢ls0 107" olduguna gére,
y agisinin 8igQs0 kag derecedir?

A) 51 58 C)s9

D)e2 E) €3

,l

23241

Diger sayfaya gegnia
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32. Ond mavi arkasi beyaz renkll karton, Isarelll kesik glzgiler
boyunca keslidikten sonra elde edilen Oggen pargalar
biregtirilerek bir dikdorigen ve bir deltold elde ediliyor.

_—
Daha sonra deltoid ve dikddrtgen, deltoidin ikl kdges! dik-
dbrtgenin bir kenan lle gakisacak bigimde yerlestirildigin-
de agafidaki gekil oluguyor.

Buna gdre, son durumda kirmizi boyal a ag¢isinin
Sl¢lish kag derecedir?

A105  B)1125 C)120 @135 E) 1425
& = %0-b+180-Q

X = Q}O—-(\Q/—t’\?} = {13
jas

23-24-1

| A
ra Hi?

33. Ixis! mavi bid turuncu boyutlan egit Gg tane eskenaf
Oggen bigimindek karton, bir ddrigen clugtururken turun-
cu karton sabit birakilarak mavi kartontar zit yonlerda
déndOrtlerek, mavi kartonlann birer kenan ile turuncu

kartonun bir kenannin dogrusal olmas: saglaniyor.

; ? N b .i§
- Vi 28

Son durumda A ile B noklalanina baglanrmg kimmis last-
gin kartonlara de§meyen béiGmlerinin uzuniukiar a birim
ve b birim olmustur.

Buna gore, -E orant kagtir?
NYEl I CLINE i

D)Ja+1 6)3

34. I¢ agilanndan birinin 8ig0s0 diger ki I agisinin dlgllen
toplaminin Ogte birine esit olan bir dggene tam dcgen
denir.

Buna gbre, bir tam Oggenin santimetre tdrinden
kenar uzunluklan (2

"
A 8(2,4l2,502 —

(D) 4.4,4/2
\

@ 372,57
OglQlerinden hangllerl olabllir? (7
A) Yalniz | " 8) Yainizll

D) el GIR
T Aglen '..r"., "IS')SB.

2

39%

QQ-' saytaya geine
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35. DAt tarkhi renkto dikddrigen kaQil soril blr kenarlan d
doQrusu lle gakiguniarak bitiglk olarak Ost Oste gelmeden
yapigtinidiktan sonra doQrusal kesikil glzgller boyunca
kesillyor ve ¢izgilerin 0stGnde kalan pargalar atilarak ait-
takl renkli Oggen eide edillyor.

Buna gdre, elde edilen Oggenin alani, atilan pargala-
nin alanlan toplaminin kag kati olur?

3 5 7 7
A3 @5 C)2 D)3 B3

" . 10.5k i
Uc.gm\nolwﬂ _ 2. |
Lin pirisars glomt 5 9 0% , 3.3k |
Gk *%_' T+"7_ |
|

5‘9Jé ‘

¥ 5 !

T 30k J |

Z !

|

e e

’e "

Ty j{;‘:’-

6. “Blr Gogenin afuiik merkezl, Oggenin kenarortaylarinin -

kesim noktasidir.”

“Bir Gggenin gevrel gemberinin merkez), Gggenin kenar
orta dikmelerinin kesigim noktasidir.®

ABC Oggen,
[a0)1[ec]
[o#] +[c] ,
AG|= tobiim b * A8
GH] = 4birim

Yukaridaki geklide, G: ADC Gegeninin agirik merkezi vo-
ABC Oggeninin gevrel gemberinin merkezidir,

Buna gdre, [AB|=x uzunluju kag birimdir?

alx‘s’ 0)10/Z2 D)6/8 E)15

A 13 |

22241

T e T e e i < 5 e

WWW’“

e e 1
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37. Sekil - I'dek! egkonar ddrigen kisa kdgegenl boyunca
kesildikien sonra olugan pargpalar yeqll nokta etralinda
ters ydnlerde ddndordierek ekl - li'de Ikl kenarinin dog-
rusal olmas: sajlaniyor,

Sekdl - |

Sekil - I'de olugan durumun bazi uzuniuk degerleri veril-
miglir,

Buna gére, egkenar dbrtgenin alani kag cm? dir?
Nse (B s D72 Beo

Alon=6.10 =60

A A
| vty 5{.:7
38. Kirmizi eklem yerlerl etralinda donebilen egit uzuniukia 5

dofru pargasinin birlegmesiyle bir tavan avizesinin (¢
farkit modefinin yandan g&rGnGm gizimler verilmigtir.

Yamuk model

%<3 be.
Dikddrigen modelin yOksekligi 2 birim uzuniukta otup cGz-
gln altigen modelin yiiksekiigi ile ikizkenar yamuk mode-
fin yOksekiikler! esit uzunluktadir,

Buna gbre, Ikizkenar yamuk modelde x uzuniugu kag
birimdir?

A5 B)% @a D)2/3 E)4

= - © DQersaytaya guginz.
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39. A1 agik tabani beyaz renkll dikddrigenler prizmasi bigi-
mindeki bir kutunun ey yQzleri aym renklere boyanmigtir.
Bu kutu ve kutunun agik bigimi agafjida veriimigtir,

Kutunun agik bigiminde
~ Beyaz ydz0n alaninin, gevresinin uzunluguna orani-
nin sayisal degerl 4'tdr.

- Bir san y0z0n alaninin, gevresinin uzunlu§una orani-
nin sayisal de§eri 3'0r.

— Bir mavi y0z0n alaminin, gevresinin uzunluguna ora-
ninin sayisal degeri 2'dir.

Buna gdre, prizma kutunun ylksekli§l ka¢ cm dir?

ne  BE of OF s
20+ S R el P %-+a—q3
\ 2. s

Q\:;. Raag %ﬁc:,w S
- v k

Q.cC --2N'> Q/—M-"’L'E’:LM %:-*‘%—:i:
jacte e e ———
4 Aal-\

-3 2 Y

W ©) 6)

A

) -

i YTt

-

40, Taban yangap) 8 cm, yGksekligi 10 cm olan dik silindir
bigimindekl kabin Iginde 8 cm ylksekiljinde sy yardir. Bu
kabin igine taban yangapt ve yOkseklidl 1 em olan dik
sliindir bigimindeld demir parcalan konularak bir kule
yapilacaktir.

Sekil - | Seldl -

Kulenin ug noktasi su seviyesinin Gstine gikincaya kadar
n tane demir parga Sekil - I'dekd gibl Gst Gste konulmugtur.

Buna gbre, n en az kagtir?

A5 B)6 @7

. TEMEL MATEMATIK TESTI BivTI.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.

23241
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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Blyoloji (16-20) alanlanina alt toplam 20 adet soru vardur.
2. Cevaplannizi, covap kAfidinin Fen Bilimleri Testl igin aynlan kismina lgaretieyiniz.

Aym sicakliktaki saf P, R, S sivilannin kitle ve hacim
deQerieri tabloda veriimig olup kangim oldufu bilinen blr
X svisinin dzklles 6 nlt:ma olarak bellrlenmigtir.

3. Flaigin Illwll oldufu diger disiplinler ve ortak inceleme
konularina verilebllecek drnekler agadidakf gibi eglestiril-
migtir,

Ornek konu
Radyoaktif yag tayini <
Rolativizm ve gbreceliik gorisa

Yagl boyada 11k, renk ve perspektif
teknidl

Bu eglegtirmelerden hangllerl do§rudur?
A) Yalniz lll B)lvell C)lvelll
D)livell I velll

Dislpiin
L Arkeolojl

Il Felsefe
. Resim

r
M R-§ 2_7 dp_; ‘%-‘-é
ikilllerinin hangilerinin kangimi lie hazirlanmig olabilir?
A) Yalniz ) B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D)lvell E)I, Nvelll i
dgs o0 F |

Hareket halindeki sporcu, elma ve sdrat teknesi lle ligill
bilgiler agafjida belirtildi§jl gibidir.

» Buz pistinde 10 m/s sabit hiz ile kayan sporcuya etki

eden net kuwvetin bdy0loga F, dir. G = O
« Dalindan kopup hiz1 20 m/s'ye ulagan elmaya etki
eden net kuvvelin blydkddga F, dir. o =~f

» Yang parkuru boyunca sabit 180 km/h hiz lle hareket
eden sOrat teknesine etkl eden net kuvvetin blydkid-

80 F, tor. @_] -5

Buna gdre,

I Netluwetierin bylidiiderl arasindakd iligki Fy > F, > F,
dir,

Il. Elma ivmeli, sporcu ve slrat teknesl lvmesiz hareket
yapmaldadir, -

Ill. Elma dengelenmemig kuvvetler etkisinde hareket et-

yargilanndan hanglierl dorudur?
A) Yainiz | B) Yalniz il C) Yalmz Il

G) e I

p—

D)ivelll

4. Sindnmesiz yatay yolda ilerlemekte olan K ve L cisimle-
rine alt konum-zaman grafijl gekildeki gibi olup kiitleleri

sirastyla 3m ve 2m'dir.
Konum —>
i K U‘ — A}\

2% (.x At
0 T Zaman
. gal 2% v
-5 L The

3_},:3\1
r=

I Buna gdre clslrghﬂn 0-t zaman arahfindaki kinetik
enerjllerl oram -E-'i kagtir?
L

i @3 o)
rfhyvS  L_ 2
prol
R i T—
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5. Sicakii 20 °C olan bir fizik laboratuvarinda bir grup

OQrencl, sekildekl gibl 0zdes X ve Y bardaklanna 60 *C
sicakiiktaki sudan alarak ayni anda 100 g ve 50 g ko_yuyor.

Fizik 83retmeninin bu gdziem lle ligill bazi 3rencile-
rine sordugu sorulara aldiji cevaplar agajidakl gibl
oldugjuna gdre, hang| dgrencinin cevabi yanligtir?

A) Sular ilk konulduklannda X'tekl suyun I enerjisi
Y'dekinden blydktdr. - (Y~ fla,

B) Xteki su, yeterince beldetildijinde ortama Y'dekinden |
daha fazia is verir, A~ A~ (e~ Lo (e fr\:Q

C) Bardaklardaki sular isil dengeye ulastiklarinda sicak-

A
| YT 0 _:}[_,’;i

6. O merkezl K, L geyrek kiresel ylizeylerl geklideki gibi
yerlestirliip 191k giddet! | olan noktasal kaynak O noktas:-
na konulmugtur,

& LT td 2
hit 22
360
Buna gdre,
l. Kve L yGzeylerine dlgen toplam igik alalan birbirine
esittir. "'IL'

K karesel yOzeyinin igindeki bir nokta gevresinde olu-
gan aydinianma glddet), L deld bir nokta gevresinde- ;—7-: €
kinden bOyQktlr, -~ o

lll. Igik kayna§i =x ydndnde hareket ettirilirse K yGzeyine

liklan egit olur. disen toplam 1gik akisi defigmez. N\o 1)/
Sular ik konulduklannda Xtekd suyun sist Y'dekinden yargilanndan hangiler! dogrudur?
daha blylktdr. o dALo I3 R et Yalmz I B) Yalniz ll C) Yalniz li
E) Xve Y bardaklanndaki sular isica yalitilmig ortamda D)lIvell E)ivem
bir kaba konulsa aralannda isi aligverigl olmazdi.
.
) L
{
3
]
L i " Diger saytaya goginiz.
CamScanner ile tarand:

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

A

TYT/Fen Dilimleri l

7. Dogey kesitl verilen kapta aym sicaklikta olan ve birbirine
kangmayan K, L sivilan ile Ip yardimiyla geklidek! konum-
da tutulan gelik bilye dengedeyken kap Igindekl X ve Y
noktalannda siv1 basinglan Py ve Py dir.

/1.

Bilye yukan gekilerek K sivisinin ortasinda tutulursa,

L Py dedismez. —> —f—
L Poazar. > ool T T

= lIL Bilyeyl tagiyan ip gerilmes! degismez. "@ L\tT=
yargilanndan hangileri do§rudur? 4’
A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
@Iv&ll E)livelll
8. Saf bir X maddes! igin,
> Molekler yapih degiidir,
»  Og farkii t0r element Igerir.
*  FormliGnde beg tane atom Igerir,
biiglleri verilmigtir,
Buna gbre, X maddes! egagidakilerden hanglsl olabl-
fir?
A) HNOL B) O, C) MgCl,
D) NaNO, E) AI(OH),

23-24-1

t ey HIP

9, 2, periyotta yer alan elementlerin tamami sirasiyla,

Ufse|B|C[N]|O|F |Mo

geklinde verilmigtir.

Buna gdre, bu elementler lle ligill agadidaki yargilar-
dan hanglsl yanligtir?

A) Be, hem HCI, hem de NaOH nin sulu gOzelti ile tepki-
me verlr.

N'nin birinci iyonlagma enerjisi O'ninkinden biytktar.
Ne'nin elektronegatiflik degeri Pninkinden bayGiiGr,
Atom ¢api en bly(k olan Lidir.

B yan melal, C ametaldir.

B)
0
D)
E)

10. Periyodik cetvelin 2. periyodunda bulunan X'in hidrojen
lle XH; molek0ldnQ olugturdugu bilinmektedir.

Buna gdre, XH, molekdiQ lie liglll,

l.  Apolarsa, X, 3A grubunda yer alir.
Il. Polarsa, X, 5A grubundadr,

lil, X, metal olabllir,

yargilanndan hanglierl dodrudur?
A)lvell B) Yalniz Il
0) Yalnuz |

C) Yalniz il
E)lvell

e — -— —

DIger saylaya gegia.
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on hmiterd

Ddgoy kesiti verilen kapta aym sicaklikta olan va birbirine
kangmayan K, L sivilan ile ip yardimuyla gekildekl konum-
da tutulan gelik bilye dengedeyken kap Igindekl X ve Y
noktalannda sivi basmclan Py va P, dir.

/‘
/a,. !

Bilye yukan gekllerek K sivisinin ortasinda tutulursa,

. Py degismez.
Il. Py azalr.
lil. Bilyeyi tagiyan ip gerilmesl degigmez.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalniz Il

D)Ivell E)ltvelll

0. Sal bir X maddesi Igin,
+  Molekaler yapih degildir.
+  Ug farkh tar element igerir.
+  Formolinde beg tane atom igerir.

bilgileri verilmigtir,

Buns gore, X maddesl agafjidaklierden hangls| olab)-

2
A) HNO, C) MgCl,

E) AI(OH),

50339?_ Q(Q(C’.{O'O(\Q;JOI Hd.lL' éegicn

v A1

9. 2. poriyolta yer alan elementlerin tamami sirasiyla,
|U|eo|6 ICINIO]F |No|

goklinde verilmigtir.

Duna gdre, bu elementler lle Iiglli agagidakl yargilar-
dan hanglsl yanhgtir?

F:_—A)_.Be. hem HCI, hem de NaOH nin sulu ¢dzeli ile tepki-

me verir.
B) N'nin birinci iyonlagma enerjisi O'ninkinden baytktar.
@ Ne'nin elektronegaliflik degeri Fninkinden baytktar,
D) Atom gapi en blydk olan Li'dir.
E) B yan metal, C ametaldir.

9ok

10. Periyodik cetvalin 2. periyodunda bulunan X'in hidreen
nluglurdudu bilinmektedir.

Buna gore, XH, molekdld lie iigili, ﬂ p olﬂl’“

Apolarsa, X, 3A grubunda yer alir.
QD Polarsa, X, 5A grubundadir, QH,.)(—'H
A X, metal olabilic H

yargilanindon hangllerl dodrudur?
B) Yalmz

@ vell
D) Yaimz |

e) H3 o\ur
Bcd‘\ meta \

C) Yalmz &t
‘Edlvolll

-7{ Mch\ o\ursq
bilesik \50r\‘u k
O\ e W\QL:“
olamalr ,

Didar saylaya geginiz.
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(11 atomik kQtle blriml (akb) lle lgill, agaidaki yargilann 13. 25°C'do 1. ve 2. kaplarda HF ve NaOH'in sulu ¢dzeltileri
defyru (O) ve yanhsg (Y) olarak defjeriendiriimasl Isloniyor. bulunmakladir,

[)i Avogadro sayisi kadar miklan 1 gramdir,

D' '*C atomun kavesinin L sine egiti.

12 HF (sudn) HaOM(zueta)
/1 1 mol "M atomun kQtlesine e v - !
1. kap 2. kap
Buna gbre, bu yargilann sirasiyla hatasiz degjerlendi- Buna gdre, bu gozeltiler lle ligili agagidaki yargilar-
rilmes] sonucu hangl segenek elde edilir? dan hangls! yanhgti?

. c E \) 1. kaplaki ¢bzelti pH < 7'dir.
: ﬂ ) H % [ ) [—| S(@ 2. kaptaki ¢dzelti H* lyonu Igermez. "E‘JH 3){["} j o !
i PJ D u t] . | \C) IKisi de elektrolittir. ; H f'UO"V o

~D) Kaplara Zn metali atilirsa H, gaz: gikig) olur.

\E) Gozeltiler kangurilirsa nétrallegme tepkimesi gergek-
legir.

s (o),

~. Asagdaki kangimlarda ugucu olmayan X katisinin farkl 14. 2Ca(0OH), +2Cl, - X + CaCly +2H,0

dengimierde sulu gbzellisi bulunmaktadir.
tepkimesi sonucu X oluguyor.

: Buna gore, X'in sulu ¢dzeltisl ile ligill,
]

! @ Kireg kaymad olarak bilinir.,

@ X, ca(oCi),dir.

@ Agartici etkis! vardir.

2 °°'°'" yargilanindan hangileri dogrudur?
Buna gdre, ayni ortamdaki bu g¢dzeltiler Igin; - A) Yalniz | B) Yalniz I C)ivell
(1D ksynamaya baglama noktasi, Dethes derig ! ]17

D)livell @ live lll

A donmaya baglama noktas:, Ost I olenvn Seaher

(> derlgiklik durumu dostlc elecale.
ozelliklerinin hangllerinde 2, ¢dzeltinink! daha bly(k-
1ur?
A) Yalniz | B) Yalniz il @l vo lll
D) live i E)llivoll
. 3
]
e c——— rostrt— o it g o Dier saylaya gogniz.
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TYT1/ Fen Bilimleni |

15. Canlilara alt 8zelliklerdon;
I.  solunum gazlannin kan yoluyla dokulrataginmasi,

Il. embriyonun Ihtlyag duydugu besinin plesanta ve go-
bek bad: araciifiyla embriyoya taginmasi, X

. vdcut isisimin gevre sicakligina bagh olarak defjisme-

si ?(

hangllerl omurgali hayvanlarda ortaktir?

@ B) Yalniz I C) Yalniz i
D) Ivell E) llve Il
Ceuip A
T - Omxpallerch homo bty ok b

0‘*\J'c\n Kmdolﬁb \Sabum OD{;\ar:

£alinr .

- floos ) movelilere o) fkumhh;

rabq althe,

T~ Fedsdrm conlilor il Sasw\"c&r
Lug g remellle Endlr maif,

16. Canh yapisini olugturan organlk bilegiklerden;
I. hemoglobinin yapisina katilan polipeptit,
I polisakkarit Oretimini sa§layan enzimler, j,~
Ill. hGcre zanna yapisina gift kath olarak katilan fosfoll-
pidler =

hangilerl dogjrudan genetlk sifreye gbre sentezlenir?

A) Yalniz Il B) Yalmiz lll (I Cé lvell 2

D)lvelll E)live lll

- Prodednlor jwhl«_ Lpive JB’M
Sukenlr .
- H’.Mr)fbh-n prokein %PI\IC‘\f
—  Endmbr Fraur\ ppih olasilir,
= PO.\{”T"'”U‘ i 3N!>m dahi Lh’r

Ceu:‘: E.

 moam

17. HOcre zanndan madde taginmas: lle liglll agafidaki
Ifadelerinden hanglsl yanhgtir?

A) Su, enerji harcanmadan hipotonik ortamdan hiperto-
nlk ortama osmoz lle ge¢is yapar. _.(_

aprofit bakterl ve arkelerde hicre digina sindirim
enzimleri ekzositoz yolu lle digan atilir.

Hacre duvan bulunmayan canlilarda hiicre zanndan
gecemeyecek blylkiOktekI maddeler endositozia

hticre Igine almablllr..—}—

Aktif tagima, endositoz ve ekzositoz madde tagimala-
rinda enerjiye Intiyag duyu!ur.—f—

E) Kolaylagtinimig dif0zyonda tagtyici proteinler gdrev

alir. ,Q_e—ugﬂg__’,
39“”' ol Arke (o kofal

gfu;#mmc:jomt(o*r nC//]
Focbssify da ~ Ek)ssibado,

Joprat -
18. Bir 6zelligin bazi allelerdeki kalitim seyri lle ilgili soy agag-
lan agagida verilmigtir. Tarall bireylerde bu 6zellik feno-
tipte etkisini géstermektedlr

L
- 88+

C)

D)

I x?—‘br X N:j
- B0
e
Q‘?‘ Qe *

. D___‘)(fxr‘ .
— &6 6 -

XY
Buna gbre numaralandiriimig allelere alt soyagaglan-
nin hangllerinde aktanlan 8zelllk X kromozomunun
homolog olmayan segmentinde gekinlk taginabllir?

N A —

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
E) llve lll

—— e

Oiger uyfaya godnlz

- e -
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19. Bir bitkl htcresinin hcre d8nglsOnde agagidakl 20, Asafjida Anadolu Afansi farafindan yayinlanan bir infog-
olaylardan hanglsl mitotlk evrede gergeklesemez? rafik grafik verilmigtir,
A) Kardes kromatitlerin sentromer bdigelerinden aynl-
masi Mo [ Dlnyada 1milyon
AR - hayvan ve bitkl tarfintn
B) Sitoplazma proteinleri araciligiyla Ify Ipliklednin Oretit- nesll tikenme tehdidi
mesl (MToC) —+ altinda —===ms—nme

NA'nin kendinl eglemesi € {n3er TEQ g’
D) Ara lamel olugumu lle sitoplazma bdlGnmesinin ger-
ceklesmesi éfloua;/} )

E) Kromozom sayisinin gegici olarak ik katina gikmasi CAOO#’} )

svrrey

Inderba hotrlik @vresidir.
Mibht euce bbldnma evreadir,

o)
)‘U"‘ \ﬁe/k'“’\! N3e "Wﬁq Buna gére,
| _p | Verilen grafie gére canlilann neslinin tikenme teh-
G Ruresind e (Qk’ [ —r tidi alinda olmasimin temel nedenleri arasinda Insan

faaliyetler yer almaktadir.

. : ,—t— Il. Habitat kaybl ve bozulmasi birgok omurgali hayvan
tdrandn tehdit altinda olmasina neden olmustur.

Verilen grafije gdre sadece karada yagayan omurga-
siz hayvan tOrleri tehdit altindadir.

itadelerinden hangileri dojrudur? /.‘
<,

A) Yalniz | B) Yalmz Ii
D) live lll E)l, llve

Cenp_

D (Pekce ifbedsinda byl
\K nalu I‘VQQ}L hak i o bl
Cevap C

DENEME BITTl. by
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ. g
. e e —— < - 7 e o 2 e 56- e db 6 L
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